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De los 17 objetivos de la ONU: Agenda 2030, 
¿Cuál debe priorizar el próximo Gobierno? 
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Trabajo digno y crecimiento económico 

Fin de la pobreza 

Paz, justicias e instituciones fuertes 

Salud y bienestar 

Educación de calidad 

Hambre cero 

	

Igualdad de género 	3.1% 
Reducción de desigualdades ___11.9% 

	

Agua limpia y saneamiento 	1.5% 

	

Ciudades sostenibles 	1.3% 

	

Industria con innovación 	1.0% 

	

Acción por el clima 	0.7% 

	

Alianzas mundiales para desarrollo sostenible 	0.7% 

	

Energía no contaminante 	0.6% 
Consumo y producción responsable 

	

Protección de ecosistemas terrestres 	0.5% 
Proteger vida submarina 0.1% 
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¿Quién la daría MIEDO si gana? 

30.0% 31.6% 
24.0% 
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Ricardo Anaya José A. Meade 	López Obrador Jaime Rodríguez 	Otros/No sé 



Tabla de contingencia ¿Por quién Votará para Presidente de la República? * ¿Quién le 
daría MIEDO si gana? 

% dentro de ¿Por quién Votará para Presidente de la República? 

¿Por quién Votará para 
Presidente de la Ricardo 

República? 

¿Quién le daría MIEDO si gana? 

Total Anaya 
PAN/PRD/MC 

José Antonio 
Meade 

PRI/PVEM/PANAL 

López Obrador 
MORENA/PT/PES 

Jaime Rodríguez 
El Bronco 

INDEPENDIENTE 
No sé 

Ricardo Anaya 
PAN/PRD/MC 0.4% 12.3% 78.4% 5.3% 3.6% 100.0% 

José Antonio Meade 
PRI/PVEM/PANAL 22.9% 4.2% 58.6% 6.8% 7.6% 100.0% 

López Obrador 
MORENA/PT/PES 36.8% 46.4% 0.0% 11.7% 5.1% 100.0% 

Jaime Rodríguez El Bronco 
INDEPENDIENTE 13.5% 27.7% 52.7% 0.0% 6.2% 100.0% 

Otro/Indeciso 5.8% 22.3% 22.7% 15.0% 34.3% 100.0% 
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uién la daría CORAJE si gana? ?4 ,? 

Ricardo Anaya 	José A. Meade 

Orena9.- 

López Obrador Jaime Rodríguez 	Otros/No sé 



Tabla de contingencia ¿Por quién Votará para Presidente de la República? * ¿Quién le 
daría CORAJE si gana? 

% dentro de ¿Por quién Votará para Presidente de la República? 

¿Por quién Votará para 
Presidente de la Ricardo 

República? 

¿Quién le daría CORAJE si gana? 

Total Anaya 
PAN/PRD/MC 

José Antonio 
Meade 

PRI/PVEM/PANAL 

López Obrador 
MORENA/PT/PES 

Jaime Rodríguez 
El Bronco 

INDEPENDIENTE 
No sé 

Ricardo Anaya 
PAN/PRD/MC 0.4% 26.9% 63.2% 6.3% 3.2% 100.0% 

José Antonio Meade 
PRI/PVEM/PANAL 32.6% 9.4% 42.1% 4.8% 11.1% 100.0% 

López Obrador 
MORENA/PT/PES 34.8% 52.8% 	0.0% 7.4% 5.0% 100.0% 

Jaime Rodríguez El Bronco 
INDEPENDIENTE 19.9% 39.2% 	33.3% 0.0% 7.6% 100.0% 

Otro/Indeciso 5.8% 37.2% 22.7% 0.0% 34.3% 100.0% 



41) ¿Quién le da más ESPERANZA? 

Ricardo Anaya José A. Meade 	López Obrador Jaime Rodríguez 	Otros/No sé 



¿Por quién votará para Presidente de la República? 

Ricardo Anaya 	José A. Meade 

 

López Obrador 	Jaime Rodríguez 	Otros/Indecisos 
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Tabla de contingencia ¿Por quién Votará para Presidente de la República? * ¿POR QUÉ 
prefiere esa Opción? 

% dentro de ¿Por quién Votará para Presidente de la República? 
¿Por quién Votará para 

República? 

¿POR QUÉ prefiere esa Opción? 

Total Estoy HARTO/A 
de los demás 

Presidente de la Por 
Quiero probar 

algo DIFERENTE 
Es el MENOS 

PEOR 
Me da ESPERANZA 

el 
PARTIDO/ 
ALIANZA 

Ricardo Anaya 
PAN/PRD/MC 6.5% 8.4% 42.1% 24.6% 18.4% 100.0% 

José Antonio Meade 
PRI/PVEM/PANAL 

10.6% 9.2% 35.4% 22.4% 22.4% 100.0% 

López Obrador 
MORENA/PT/PES 28.9% 25.5% 20.3% 24.0% 1.2% 100.0% 

Jaime Rodríguez El Bronco 
INDEPENDIENTE 20.8% 42.9% 28.2% 8.0% 0.0% 100.0% 

Otro/Indeciso 67.6% 11.7% 5.8% 15.0% 0.0% 100.0% 
TOTAL 21.0% 20.3% 28.0% 22.3% 8.3% 100.0% 
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¿VAS GOBERNAR? 

TE DIGO CÓMO 
CALIDAD MUNDIAL AL MEJOR PRECIO 
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LA NUEVA GUERRA: 
EL MARKETING POLÍTICO 
"TE DIGO CÓMO GANAR" 
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ACT. JORGE ALBERTO GODINEZ GARCIA 

DIRECTOR GENERAL DE POLYMETRIX 

Polymetrix es miembro de WAPOR WAPR  
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